

Театр - детям

В последней декаде ноября в Ростове по традиции проводится неделя театра для детей и юношества. В этом году она посвящается 60-летию присвоения ВЛКСМ и Всесоюзной пионерской организации имени Владимира Ильича Ленина.

Академический театр имени М. Горького покажет спектакль «Сказка о недотроге, храбром солдате и короле-пирате» по пьесе Л. Устинова.

Состоятся встречи артистов с юными зрителями. Театр проведет день открытых дверей, в который школьники побывают в закулисной части театра, узнают много нового, интересного о таких профессиях, как гример, буффор, декоратор. В школах ребята напишут сочинения-рецензии на спектакль, проведут конкурсы рисунков.

В театре музыкальной комедии младшие школьники увидят сказку «В стране Мульти-Пульти», старшеклассникам предлагаются спектакли «Сестра Керри», «Похищение», «Сладкая ягода», «Женитьба гусара», «Севастопольский вальс», «Табачный капитан». О работе над спектаклями «Похищение» и «Табачный капитан» ребятам расскажут режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР М. Луковецкий, режиссер В. Цюпа и балетмейстер, заслуженный артист Кабардино-Балкарский АССР Г. Гальперин.

Лауреат премии Ленинского комсомола Дона — театр кукол приглашает маленьких ростовчан на спектакли «Жеребенок», «Белый пудель», «Каштанка», «Цирк Принтипрам», «Золотой ключик», «Муха-Цокотуха», «Мальчиш-Кибальчиш». В программе недели — творческая дискуссия «Театр и школа», в которой примут участие актеры, руководители ростовских школ и родители.

А. ПОВЕТКИН.

Вечерний Ростов
1981
2-ноя